Name

Klassenarbeit Nr. 2 B

Klasse 10a

Ausshe a) Gib das Bogenmaf % im GradmaB an.

b) Gib im das GradmaB 85" im BogenmaB auf 2 Dezimalen an.

Aufgebe 2 | on einem Krelsausschnitt kennt man die Bogenlange b= 10 cm und
den Flacheninhalt A = 50 cm? . Berechne den Mittelpunktswinkel
cc und den Radius r des Kreisausschnitts.

Aufgabe 3 | paj einer Filmspule mit Durchmesser 180 mm hat die innerste
Windung vom Mittelpunkt M den Abstand 30 mim.

a) In welchem Abstand von M ist die Lange einer Windung doppelt
50 lang wie die innerste Windung?

b) Wie lang ist die "auBerste" Windung ?

c) Wie groB ist die Querschnittsflache der Spule?

Aufgabie 4 | Mit einem dinnen Faden kann man ein 30 cm breites und 50 cm
langes Rechteck genau umspannen. Um wieviel % Ist die Flache
eines Kreises groBer, den man mit dem Faden auch genau
umspannan kann?

Aulgabe 5 | Berechne den Flacheninhalt der schraffierten Flache in
Abhangigkeit von a.

Achtet bitte suf eine seubere Darstellung. Spart nicht mit kommentierenden Zwischentexten. Hebt die Ergebnisse
deutlich hervor. Zeichnet nur mit Blei- bzw. Farbstift. Benutzt eigenen Zirkel, eigenes Lineal und eigensn
Taschenrechner.
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